

மின் வாகன தயாரிப்பு நிறுவனமான ஆல்பிகிரீன் சென்னையில் நுழைந்த முதல் நாளிலேயே 50 வாகனங்களை விநியோகித்தது

சென்னை, நவம்பர் 29 2022: இந்தியாவில் வர்த்தக மின்சார வாகனங்களை தயாரிக்கும் முன்னணி நிறுவனமான ஆல்பிகிரீன் சென்னையில் தனது புத்தம் புதிய சில்லறை விற்பனை அலுவலகத்தை திறந்துள்ளது. இந்நியாவில் 90 நாட்களில் திறக்கப்பட்ட நிறுவனத்தின் ஒன்பதாவது சில்லறை உலர்ஷிப் மையமாகும். இந்த அலுவலகம் ஆல்பிகிரீன் மின்சார சரக்கு வாகனங்களை மின்சார வாகன ஆர்வலர்களை இயக்க அனுமதிக்கும் மோட்டார் வாகன தொழில்துறையில் மிகவும் நம்பகமான மற்றும் அலுவலகம் வாய்ந்த வாகன விற்பனை மையமாகும். இது வர்த்தக கட்டாயமாக அந்த குழுமத்தை ஆல்பிகிரீன் தேர்வு செய்தது. ஆல்பிகிரீன் சில்லறை விற்பனை அலுவலகம் சென்னை அம்பத்தூரில் உள்ளது.



வழங்குவதற்கான அதன் உறுதிப்பாட்டை மீண்டும் ஒரு முறை தெரிவித்துக்கொள்கிறது. உலர்ஷிப்பின் ஒவ்வொரு அம்சமும், குறிப்பாக ஆட்டோ ரிசுர் ஒட்டுநர்கள், சிறு வணிக உரிமையாளர்கள் மற்றும் பல்வேறு தரப்பட்ட துறைகளை சேர்ந்தவர்கள் என அனைத்து தரப்பினரையும் வரவேற்கும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. உலர்ஷிப் நிறுவனத்தின் மரியாதை மற்றும் ஆதரவு மற்றும் வெளிப்படையான உரையாடல் மூலம் நுகர்வோரிடம் நம்பிக்கையை அப்பெறுவதற்கான அந்நெறிமுறைகளை பிரதிபலிக்கிறது என்பதை உறுதிப்படுத்த ஆல்பிகிரீன் எதையும் விட்டுவிடவில்லை.

தேவை அதிகரித்து வருவதற்கு ஒரு சான்றாக இந்த எண்ணிக்கை அமைந்துள்ளது. ஆல்பிகிரீன் நிறுவனம் மற்றும் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி டாக்டர் அமிதாப் சரண் இதுகுறித்து கூறுகையில், "சென்னையில் உள்ள இந்த புதிய சில்லறை அலுவலகம் மையத்தின் மூலம், ஐசிஇ-யிலிருந்து மின்சார வாகனங்களுக்கு மாறுவதற்கான செயல்முறையை எளிதாக்க, வலுவான நாடு தழுவிய நெட்வொர்க்கை உருவாக்குவதற்கான எங்கள் உறுதிப்பாட்டை நாங்கள் தொடர்கிறோம். இந்தியாவில் உருவாக்கப்பட்ட பெருமை மிகு நிறுவனமாக, வாடிக்கையாளர்களின், குறிப்பாக வர்த்தக பிரிவில், நீடித்த வாகனம் குறித்த விழிப்புணர்வை அதிகரிப்பதில் நாங்கள் மிகுப்ச்சியடைகிறோம். சென்னையில் லக்ஷ்மி குழுமத்துடன் கூட்டு சேர்ந்து, பல வாகன வகைகளில் உலகத் தரம் வாய்ந்த தயாரிப்புகளை வழங்குவதில் நாங்கள் மிகுப்ச்சியடைகிறோம். கடைகோடி வரை சிறந்த மற்றும் தூய்மையான போக்குவரத்தை வழங்குவதற்கு வலுவான

நாடுதழுவிய விநியோக வலையமைப்பை உருவாக்கும் அதே வேளையில், எங்கள் உற்பத்தி மற்றும் ஆராய்ச்சி மற்றும் மேம்பாட்டு திறன்களை வலுப்படுத்த நாங்கள் தொடர்ந்து குறிப்பிடத்தக்க அளவில் முதலீடு செய்கிறோம்.

நிகழ்ச்சியில் பேசிய லட்சுமி குழுமத்தின் செய்தித் தொடர்பாளர் கே. கே. ஜெய் ராம், "சென்னையில் மின்சார வாகன புரட்சியை ஏற்படுத்த ஆல்பிகிரீனுடன் கூட்டு சேர்ந்ததில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். ஒரு குழுவாக, நாங்கள் சேவை செய்யும் சந்தைகளில் சிறந்த வாடிக்கையாளர் அனுபவத்தை மூலம், பிராந்தியத்தில் மிகவும் வெற்றிகரமான ஆட்டோமொபைல் உலகம் இருக்க நாங்கள் எப்போதும் பாடுபடுகிறோம். உயர் தரம், சிறந்த மதிப்பு ஆகியவற்றுடன் விற்பனை மற்றும் சேவை அலுவலகத்தை மூலம், வழங்குவதன் மூலம் எங்கள் வாகன விற்பனை மகிழ்விப்பதே எங்களது நோக்கமாகும். ஒருமைப்பாடு மற்றும் ஆர்வம். ஆல்பிகிரீனுடன் கூட்டுசேர்வதன் மூலம், நிலையான வாழ்க்கையை மேம்படுத்துவதற்கும் மின்சார இயக்கத்திற்கு மாற்றத்தை எளிதாக்குவதற்கும் எங்கள் பணியில் திறமையான பங்களியாக இருப்பதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம்.

ஓயாசிஸ் கருத்தரித்தல் மையத்தின் சார்பாக ஐ வி எப் மூலம் கருத்தரித்த பெண்களுக்கு வளைகாப்பு நிகழ்ச்சி

சென்னை, நவம்பர் 29 2022: சென்னை, ஓயாசிஸ் கருத்தரித்தல் மையத்தில், ஐ வி எப் சிகிச்சைகள் மூலம் கருத்தரித்த தம்பதிகளைக் கருவறுத்தல் மையத்தின் அபர்ணா விஸ்வகிரண் மற்றும் டாக்டர் டி.மகேஸ்வரி ஆகியோர் உரையாற்றினர். வாழ்க்கைமுறை மாற்றம், குழந்தை பெற்றுக்கொள்ளுவதை தள்ளிப் போடுதல், பிசிஓஎஸ், உடல்பருமன் மற்றும் பல காரணங்களால் இக்காலகட்டத்தில் குழந்தையின்மை பிரச்சனை பெருகிவிட்டது. தாய்மை அடைய பல கருவறுத்தல் சிகிச்சை முறைகள் உள்ளன, ஆனால் தம்பதிகள் இதைப் பற்றி அறியாமல் வலி மற்றும் வேதனையில் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஐ வி எப் சிகிச்சை முறையை அனைவரும்



அறிந்திருப்பது மிக கருத்தரிக்க முடியாவிட்டால், வி எப் சிகிச்சையின் மீது கனவன்-மனைவி நம்பிக்கை இருவரும் சேர்ந்து கருவறுத்தல் நிபுணரிடம் சென்று ஆலோசனை பெற்று கொள்ள வேண்டும்." என்று கூறினார்.

சென்னை, ஓயாசிஸ் கருத்தரித்தல் மையத்தின் மூத்த ஆலோசகர் மற்றும் கருவறுத்தல் நிபுணர் டாக்டர் அபர்ணா விஸ்வகிரண் கூறுகையில், "கருவறுத்தல் சவாலான தம்பதிகளுக்கு உதவ பல கருவறுத்தல் சிகிச்சை மேம்பட்ட இடங்களில் ஒன்றாகும். தொழில்நுட்பங்கள் இருந்தாலும், கருவறுத்தல் நிபுணர்கள் மற்றும் இந்தியாவின் இல்லாமை மற்றும் சிறந்த கருவியலாளர்களால் வழிகாட்டப்படுகிறது. ஓயாசிஸ் கருத்தரித்தல் மையம் மிகவும் முன்மையான கருவறுத்தல் சிகிச்சைகளை ஏற்படுத்தும். வயது ஏற பெண்களின் கருவறுத்தல் தன்மை குறையும் என்ற உண்மையை அனைவரும் அணுக முறையை நாள்கள் வருடத்திற்குப் பிறகும் ஒரு தம்பதியினர் பெற்றோருக்கும் கனவு

நிறைவேறியுள்ளது.

சென்னை, ஓயாசிஸ் கருத்தரித்தல் மையத்தின் கருவறுத்தல் நிபுணர் டாக்டர் டி.மகேஸ்வரி கூறுகையில், "குழந்தையின்மை பிரச்சனைக்கு ஆண் மற்றும் பெண் இருபாலருக்கும் முக்கிய பங்கு உள்ளது என்பதை நாம் நினைவில் கொள்ள வேண்டும். ஓயாசிஸ் கருத்தரித்தல் மையம் ஆண்களுக்கென பிரத்தியேக ஆண்கிரிவிக்கூகளைக் கொண்டுள்ளது - ஆண்ட்ரோஸல் - இது ஆண் நோயாளிகளுக்கு மிகவும் தேவையான ஆறுதல், வழிகாட்டுதல், சிகிச்சை மற்றும் தனியுரிமையை வழங்குகிறது. தம்பதிகள் பெற்றோர் என்ற கனவை அடைய உதவும் வகையில் மேம்பட்ட கருவறுத்தல் சிகிச்சைகளுடன் உணவு மற்றும் எடை மேலாண்மை ஆகியவற்றை உள்ளடக்கிய ஒரு முழுமையான முன்மையான கருவறுத்தல் சிகிச்சைகளை வழங்கி வருகிறது. சென்னை, ஓயாசிஸ் கருத்தரித்தல் மையத்தின் மூலம் ஆயிரக்கணக்கான வருடத்திற்குப் பிறகும் ஒரு தம்பதியினர் பெற்றோருக்கும் கனவு

திருச்சிராப்பள்ளி கோட்டத்தில் ரயில் மறியல் - தெற்கு ரயில்வே அதிகாரப்பூர்வ அறிக்கை

சென்னை, நவம்பர் 29 2022: மயிலாடுதுறை - திருவாரூர் மற்றும் தஞ்சாவூர் - காரைக்கால் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள சில ரயில் நிலையங்களில் சிறிமி கட்சியைச் சேர்ந்த சும்பர் 200 பேர் ரயில் மறியலில் ஈடுபட்டனர். இதனால் இந்த பகுதிகளில் ரயில் சேவையில் பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. இந்த சம்பவத்தையொட்டி பின்வரும் அதிகாரப்பூர்வ அறிக்கையை வெளியிடப்பட்டுள்ளது:

சேவைகள் தொடர்பாக சில கோரிக்கைகளை முன்வைத்து வருகிறார். 26.11.22 அன்று கூடுதல் கோட்ட ரயில்வே மேலாளர் திரு. எஸ்.டி. ராமலிங்கம் மற்றும் மாண்புமிகு எம்.பி அவர்களுக்கு இதையே சந்திப்பு நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் மாண்புமிகு மாண்புமிகு பாராளுமன்ற உறுப்பினர் அ.வ. ரிஷி கௌசு முன்வைத்தார். நீடாமங்கலத்தில் ரயில் எண். 16615/16616 மன்னார்குடி - சென்னை எழும்பூர் விரைவு வண்டிகள் கொராட்சேரி ரயில் இன்ஜின் மாற்றியமைக்க

எடுக்கும் நேரத்தை குறைக்க வேண்டும் என்பதும், அதன் விளைவாக லெவல் கிராசிங் கேட் நீண்ட நேரம் மூடப்படுவதை தவிர்க்க வேண்டும் என்பதும் முதல் கோரிக்கையாகும். இதையே சந்திப்பு நடைபெற்றது. உறுப்பினரின் இரண்டாவது கோரிக்கை, இரண்டு ரயில்கள் எண். 16187/16188 ஏர்னாகுளம் - காரைக்கால் டூ ஏர்னாகுளம் எக்ஸ்பிரஸ் & 16179/16180 சென்னை எழும்பூர் - மன்னார்குடி - சென்னை எழும்பூர் விரைவு வண்டிகள் கொராட்சேரி ரயில் நிலையத்தில்

ஃபோர்டிஸ் மருத்துவமனை வடபழனி 'சிறந்த வளர்ந்து வரும் மருத்துவமனை 2022' விருது வென்றுள்ளது

சென்னை, நவம்பர் 29 2022: சென்னையில் நடைபெற்ற ஃபிஃக்கி டான்சேர் ஹெல்த்கேர் எக்ஸ்பன்ஸ் விருது வழங்கும் விழாவில், ஃபோர்டிஸ் மருத்துவமனை வடபழனி அங்கீகரிக்கப்பட்டு, '2022 ஆம் ஆண்டின் சிறந்த வளர்ந்து வரும் மருத்துவமனை' என்ற விருதை வழங்கியுள்ளது. ஃபோர்டிஸ் மருத்துவமனை சார்பில் திரு. பி. வீரபிரகாஷ்

அவர்கள் விருதை திரு.மா. சுப்பிரமணியன், மாண்புமிகு தமிழக அரசின் சுகாதாரம், மருத்துவக் கல்வி மற்றும் குடும்ப நலத்துறை அமைச்சர் அவர்களிடம் இருந்து பெற்றுக்கொண்டார். விழாவில் அரசு சுகாதாரத் துறையைச் சேர்ந்த உயரதிகாரிகள், ஃபிஃக்கி டான்சேர் இயக்குநர்கள், தொழிலதிபர்கள் மற்றும் மாநிலம் முழுவதும் உள்ள முக்கிய

மருத்துவர்கள் கலந்து கொண்டனர். வடபழனி ஃபோர்டிஸ் மருத்துவமனை சமுதாயத்திற்குச் செய்த முன்மாதிரியான சேவையை அங்கீகரிப்பதாக இந்த விருது உள்ளது. ஃபிஃக்கி டான்சேர் இன் முக்கியமான நிகழ்வான டான்சேர், சமூகத்திற்கு குறிப்பிடத்தக்க சேவையைச் செய்யும் தனிநபர்கள் மற்றும்

சுகாதார நிறுவனங்களை அங்கீகரிக்கும் ஒரு தளமாகும். சுகாதார நிபுணர்களை ஒரே கூரையின் கீழ் கொண்டு வருவதற்கும், தமிழ்நாடு மற்றும் உலகம் முழுவதும் சிறந்த சுகாதார மையமாக தமீழகத்தை மேம்படுத்துவதற்கான சிறந்த தீர்வுகளை அடையாளம் காண்பதற்கும் இது ஒரு தளமாகவும் செயல்படுகிறது.

மீண்டும் வெளியாகும் பாபா சூப்பர் ஸ்டார் மற்றும் இயக்குனர் சுரேஷ் கிருஷ்ணா உற்சாகம்

சென்னை, நவம்பர் 29 2022: சூப்பர் ஸ்டார் ரஜினிகாந்த் நடத்துள்ள 'பாபா' படம் மீண்டும் வெளியாகும் என்ற செய்தி இணையத்தில் பரவியதில் இருந்து கடந்த ஒரு வாரமாக ரசிகர்கள், ஊடகங்கள், விநியோகஸ்தர்கள் மற்றும் திரையரங்கு உரிமையாளர்கள் மத்தியில் வரலாறு காணாத தாக்கத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது. சம்பகாலமாக, சமூக ஊடகங்களில் உருவாகியுள்ள எதிர்பார்ப்பு மற்றும் வரவேற்பு மிகவும் ஆச்சரியம் ஏற்படுத்தும் வண்ணம் அமைந்துள்ளது. சூப்பர் ஸ்டார் ரஜினிகாந்தின்



பிறந்ததானன்று ஒரே ஒரு காதலியாக திரையிட திட்டமிட்ட குழுவினர் படுத்திரு ஏற்பட்டிருக்கும் பெரும் எதிர்பார்ப்பினை கண்டு தமீழகம் மாட்டுமின்றி பிற மாநிலங்கள் மற்றும் வெளிநாடுகளிலும் பல

முன்னோட்டத்தை தான் முதலில் பார்வையிடுவதற்கு கோரிக்கை வைத்துள்ளார். இதன் மூலம், தன்னால் படத்தின் இசையினை மேலும் மேம்படுத்த இயலுமா? என்பதனை அவர் பார்வையிட உள்ளார். சமீபத்தில் சூப்பர் ஸ்டார் ரஜினிகாந்த் புதிய காட்சிகளுக்கு டப்பிங் பேசியிருந்தார். சூப்பர் ஸ்டார் மற்றும் இயக்குனர் சுரேஷ் கிருஷ்ணா ஆகிய இருவரும் பாபாவின் மறுவெளியீட்டுக்கான வரவேற்பும் 'அற்புதமான வரவேற்பும்' கண்டு மிகுந்த மகிழ்ச்சியையும் உற்சாகத்தையும் வெளிப்படுத்தினர்.

யுவன் ஷங்கர் நிறுவனம் தான் மாலிக் ராஜாவின் 25 ஸ்டீம்ஸ். ஆண்டுகால இசைப் பயணத்தை நினைவுகூரும் வகையில், இந்த ஆண்டு ஜூலை மாதம் மலேசியாவில் இருபதாயிரம் (20,000) யுவன் ரசிகர்கள் முன்னிலையில் மாலிக் ஸ்டீம்ஸ் நிறுவனம், 'யுவன் 25' இசை நிகழ்ச்சி ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. 'மஹா' திரைப்படத்தை பிளாக்பஸ்டர் தயாரித்ததோடு, 'கபாலி' 'ஷிமிறி 2' போன்ற பல வெற்றிப்படங்களை நிறுவனம், தற்போது 21 ஜனவரி, 2023



(சனிக்கிழமை, மாலை 7 ஆஃப் ஹாரிஸ்' என்ற மணி) மலேசியாவில் இசை நிகழ்ச்சியை நடக்கவிருக்கும் ஹாரிஸ் ஏற்பாடு செய்துள்ளது. ஜெயராஜின் 'ஹாட்ஸ்

